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ЗВІТ ПЕРШОГО ЗАСТУПНИКА МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
ЯРОСЛАВА МАТВІЙЧУКА ЗА 2021-2022 РОКИ 

 Ще у 2021 році ми будували безліч планів та впевнено рухались у 
напрямку, аби наша громада процвітала та розвивалась, але війна змусила 
переглянути пріоритети і навчила швидко приймати рішення про 
першочергові напрямки зміцнення та розвитку нашого краю.  

Рік, що минув, став роком великих випробувань... Хоча живемо у 
регіоні, який більш-менш мирний, але й тут — свої виклики. Внутрішньо 
переміщені особи, бажання допомогти населенню, яке проживає на території, 
що постраждала від рук окупантів, а саме головне – допомогти нашим 
військовим. Адже від того, як вони зможуть оберігати і відвойовувати наші 
території, напряму залежатиме життя України та й нашої громади зокрема. 
Тому допомога воїнам — це наш найвищий пріоритет. І щодня робимо все 
можливе, щоб їх підтримати. 

Перед виконавчими органами Володимирської міської ради теж 
постало чимало викликів та ми докладаємо максимум зусиль, аби місто жило 
та продовжувало розвиватись. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 21.12.2021 № 397р  
«Про розподіл обов’язків між міським головою, секретарем  ради, першим 
заступником міського голови, заступниками міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради,  керуючим справами виконавчого 
комітету міської ради», координую роботу виконавчих органів ради у 
сфері житлово-комунального господарства, енергоефективності, будівництва, 
архітектури та благоустрою.  

 
У сфері житлово-комунального господарства у звітному періоді 

проводився комплекс робіт в галузі міської інфраструктури з метою 
підвищення експлуатаційних показників та рівня безпеки руху на вулично-
дорожній мережі міста, це і нове асфальтне покриття на вулицях з 
грунтовими проїздами, ямковий ремонт, освітлення пішохідних переходів, 
дорожніх знаків, заміна мереж тепло- та водопостачання тощо. Звісно, війна 
внесла свої вагомі корективи у цю галузь, адже не все ми могли фінансувати. 
Та все ж за минулий рік нам вдалося капітально відремонтувати 3 вулиці 
загальною протяжністю 750 метрів. Це комунальні вулиці Леонтовича, 
Огієнка та Річинського. На ці потреби використано з міського бюджету 
майже 5,1 млн грн.  

У 2021 році ці показники, звісно, були вищими. Із доріг державного 
значення тоді вдалось повністю відремонтувати вулицю Устилузьку в межах 
міської громади та розпочати ремонтні роботи на вулиці Зимнівській. Всі 
роботи фінансувалися з державного бюджету. 

Щодо доріг загального користування місцевого значення, то вдалось 
провести асфальтування ділянки дороги, яка сполучає села Суходоли і Ласків 
протяжністю 500 м, також ремонт ділянки від села Ласків до села Вощатин. 
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Виготовлено проектно-кошторисні документації на капітальний ремонт 
доріг, які ведуть до сіл Новосілки та Дігтів. 

 Щодо міських комунальних доріг, то у 2021-му капітально 
відремонтовано 13 вулиць та провулків загальною протяжністю 5,1 км.  

Це комунальні вулиці: 
- Шпитальна, Антоновича, Винниченка, Олени Полонської, М.Аркаса, 

Галшки Гулевичівни, Прокоповича, Незалежності та частини вулиці 
Сагайдачного –  у м.Володимирі; 

- Озерна, Шевченка – у с.Заріччя; 
- Лесі Українки –  у с.Федорівка; 
- частина вулиці Молодіжної в с.Суходоли.  

На ці потреби використано з міського бюджету майже 12,3 млн грн та 
майже 15 млн грн з державного бюджету. 

Для забезпечення належного технічного стану асфальтованих доріг 
громади проводяться щорічні роботи щодо усунення ямковості, так у 2021 
році проведено роботи на понад 3,5 тис. м. кв. покриття. У 2022 - поточний 
(ямковий) ремонт виконано на понад 2 тис. м. кв. покриття на вулицях 51-ї 
Бригади, Пилипа Орлика, Л.Каденюка, Професора Бобка та Генерала 
Шухевича. 

Велика увага в громаді також приділяється тротуарам та влаштуванням 
понижень для маломобільних груп населення. У 2021 р. влаштовано 
тротуарне покриття: 

 на вул.Луцькій (від залізничного переїзду до зупинки цукрового 
заводу), влаштовано сучасну доріжку протяжністю 1,2 км. 

 на вул.Устилузькій (район педагогічного коледжу) протяжністю 
600 м. 
 на вул.Ковельській (ділянка тротуару від зупинки «Пошта» до 
ОДПІ. 
 від підвісного мосту в парку «Слов’янський» до вул.Набережна в 
с.Заріччя протяжністю 200м. 
 доріжки від вул.Луцької до АЗПСМ №3 протяжністю 85 м.  
Облаштовано 12 понижень на вул. Ковельській, Луцькій, Поліської 

Січі. У минулому році, на жаль, такі роботи не проводились 
Завдяки коштам, що надійшли з державного бюджету, а саме субвенції 

на соціально-економічний розвиток окремих територій, у 2021-му розпочато 
ремонт 2 скверів (Героїв Майдану та у військовому містечку на вул.Поліської 
Січі), встановлено 7 дитячо-спортивних майданчики на території громади, 
придбано дитячий комплекс «Хортиця» з твердим покриттям, який 
встановлено в парку «Слов’янський».  

На острові Риловиця змонтовано сучасний ігровий майданчик вартістю 
430 тис.грн, а також за кошти субвенції придбано 3 перголи та вхідний знак 
на острів. 

Також за кошти місцевого бюджету у 2022 придбано матеріали та 
проведено поточний ремонт ще 15 дитячих майданчиків на  майже 350 тис. 
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грн. 
 

Не менш важливим напрямком координації роботи є благоустрій 
громади. 

Попри нестачу палива, яка відчувалася на початку повномаштабного 
вторгнення росії на територію України, все ж працівникам КП «Полігон» 
вдалося своєчасно здійснювати роботи щодо санітарної очистки місць 
загального користування, доріг, тротуарів, парків, скверів, утримання і 
своєчасного ремонту об’єктів благоустрою; надання  послуг з поводження з 
побутовими відходами; належного утримання у відповідному санітарному та 
технічному стані кладовищ. 

Проводились роботи по грейдеруванню та підсипанню щебеневою 
сумішшю вулиць громади 

2021:  Прокатковано та підсипано вулиці Тургєнєва та Тичини, провулок 
Панаса Мирного (до цього, по всій вулиці розгорнули відходи 
вуглевидобутку - порода червона);  Прогрейдерувано вулиці Залізнична, Дулібська, Стуса, Річинського та 

Сосюри;  Підсипали під'їзд до будинку на вулиці Академіка Глушкова, 32 
різаним асфальтом;  Прогрейдеровано та підсипано відфрезерованим асфальтом частину 
вулиці Князя Романа.   Підсипано  та розгорнуто відходи вуглевидобутку - порода червона 
грунтові вулиці в селах Заріччя, Дігтів, Ласків, Вощатин, Новосілки;  Прогрейдерувано   вулиці в селах  Дігтів, Ласків, Вощатин, Суходоли, 
Новосілки  та вулиці Лобачинська, Затишна, Нова, Садова, Озерна, 
Набережна в с.Заріччя. 
2022:  
Н.Ужвій, Кожедуба, Островецька, М.Богуславки,  Б.Лепкого, 

Праведників народів світу, Г.Сковориди, 39-го Полку, Броварна, 
вул.Федорівська, Федорівське кладовище; Федорівка - вул.Володимирська, 
с.Новосілки - вул.Т.Шевченка, Тиха; с.Заріччя - вул.Нова, Затишна, 
Лобачинська. 

     Проведено роботу з оновлення пішохідних переходів, зокрема, 
розмітку нанесено в районі нерегульованих пішохідних переходів на вулицях 
Миколаївській, Генерала Шухевича, Цинкаловського, Драгоманова, Івана 
Франка, 14-ї Князівської бригади та Гайдамацькій і встановлено нові знаки:  «Дати дорогу» - по вулицях: Гайдамацька, Василівська, Білобережна, 

Козацька, Івана Мазепи, Григорія Косинки, Северина Наливайка, 
Грушевського, Львівська, 14-ї Князівської бригади, Лесі Українки.    «Головна дорога» - по вулицях: Лотоцького, Сагайдачного, Лесі Українки   «Пагорб» - з обох напрямків вул. Цинкаловського 
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 «Рух вправо заборонений» - з вулиці Крива на вулицю Чорновола, з 
вулиці Ковельської на вулицю Чорновола.  «Дати дорогу» - Річинського – Шахтарська – Генерала Шухевича.  «В’їзд заборонено» - парк «Слов’янський», парк Гагаріна  

За два минулі роки виявлено та ліквідовано 76 стихійних сміттєзвалищ. 
Влаштовано 9 майданчиків для контейнерів збору ТПВ. 

Здійснено відновлення освітлення прибудинкових територій в дворах 
будинків багатоповерхової забудови по вулицях Луцькій, 101, 
Старостровецькій, 2,4,6, Ковельській, 112-122, 134-136, 113, 140, 231-233 та 
Луцькій 103, 105/1. 

Для кращої освітленості восьми пішохідних переходів по вулицях 
Ковельській та Луцькій в листопаді 2022 року проведені роботи з 
облаштування систем додаткового направленого освітлення на загальну суму 
майже 120 тис.грн. 

Окрім цього, проведено замiну та ремонт лiнiй електропередач 
вуличного освітлення по вулицях Iвана Гонти, Григорія Косинки та 
Сагайдачного. 

Замінено 572 світлодіодних лампи в світильниках старого зразка по 
вулицях міста (245) та селах (327) громади. А також проведено заміну 80 
світильників LED нового зразка з корпусними лінзами. 

Здійснено заміну таймерів на нові, астрономічного характеру, з 
виправленням схеми підключень мереж вуличного освітлення міста, що дало 
змогу переналаштовувати ввімкнення та вимкнення освітлення вулиць без 
втручання людини відповідно часового поясу, який відповідає координатам 
м.Володимира, а також проведено технічне обслуговування електрощитових. 

Після нанесення російськими окупантами ракетних ударів по об’єктах 
критичної інфраструктури, зокрема, і електростанціях, українці, в т.ч. і 
володимирчани, змушені були обмежити використання споживання 
електроенергії у пікові години навантаження, що, відповідно, вплинуло і на 
обмеження ввімкнення вуличного освітлення у нічну пору доби. 

Для забезпечення належного утримання об’єктів благоустрою за кошти 
міського бюджету у 2021 році придбано 2 екскаватора-навантажувача  
загальною вартістю 2,5 млн грн, машина дорожня комбінована (з 
піскорозкидальним обладнанням) - 2,247млн грн,  трактор-газанокосарка - 
150 тис.грн., газонокосарка та аератор – 51,5 тис.грн. а також на полігон ТПВ 
бульдозер – вартістю 3,3млн.грн. При цьому варто зазначити, що один із 
придбаних у 2021 році автомобілів вилучили на потреби ЗСУ. 

Поряд з цим, комфортність проживання забезпечується стабільною і 
безаварійною роботою підприємств тепло- і водопостачання. 

В обслуговуванні КП «Володимиртепло» зараз перебуває 21 котельня, 
з яких 18 діючих. Сім котелень підприємства додатково обладнані котлами 
на тверде паливо. В загальному на об'єктах підприємства встановлено 87 
котлів (в тому числі – 11 твердопаливних) та надються послуги з постачання 
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теплової енергії 6460 домогосподарствам міста, 50 бюджетним установам та 
організаціям і 139 комерційним споживачам. 

 Протяжність теплових мереж становить – 19,9 км, в тому числі 15,1 км 
– опалення, 4,8 км – постачання гарячої води. Рівень заміни теплових мереж 
на попередньоізольовані труби становить 46,4% загальної протяжності. 

У 2021 році КП «Володимиртепло» виробило 14,1 % теплової енергії з 
твердого палива, що дозволило замістити 936,9 тис.куб.м природного газу. 
Протягом 2022 року - 21,5 % теплової енергії, що дозволило замістити 1232,1 
тис.куб.м природного газу. 

Актуальність заміщення природного газу на тверде паливо обумовлена  
вимогами  держави в особі постачальника газу   - НАК «Нафтогаз України» - 
по скороченню споживання газу шляхом встановлення лімітів його 
споживання для різних категорій споживачів («населення», «бюджетні 
установи», «інші споживачі») та щорічного зменшення (зокрема, на 10%  - на 
опалювальний період 2022-2023р.) даних лімітів.  

Оскільки у 2021 - 2022 році підприємство повністю використало 
виділені НАК «Нафтогаз України» ліміти газу по категорії споживачів 
«населення», газ, який було заміщено твердим паливом, підприємство 
повинно було б придбати по ціні для бюджетних установ та організацій. 

Таким чином, заміщення твердим паливом дороговартісного 
«бюджетного» газу  (з урахуванням додаткових витрат на виробництво  
теплової енергії з твердого палива) дозволило підприємству не підвищувати 
тарифи на загальну суму  14878,8  тис. грн. 

За відсутності твердого палива та використання натомість природного 
газу у процесі виробництва теплової енергії, тарифи підприємства на послуги 
теплопостачання були б на 7,6% вищими та становили б, зокрема, для 
населення 2323,08 грн./Гкал. (на сьогодні тариф для населення – 2159,03 
грн/Гкал), для бюджетних установ  - 4260,59 грн./Гкал (на сьогодні - 3959,66 
грн/Гкал), для інших споживачів   - 4073,55 грн./Гкал (3785,83 грн./Гкал на 
сьогодні). 

Що ж до автоматизації та диспетчеризації котелень, то це здійснюється 
на базі спеціального програмного забезпечення, загального контролера та 
шафи управління, а також встановлення обладнання для зв’язку та контролю 
з диспетчерським пунктом. 

Економічний ефект від здійснення автоматизації та диспетчеризації 
котелень (на прикладі котельні по вул.20 Липня, 21-К): 

- Загальна сума інвестицій – 395,4 тис. грн. 
- Економія від оптимізації чисельності виробничого  персоналу – 342,2 

тис.грн./рік. 
- Період окупності – 1,2 років. 

У результаті втілення системи автоматизації та диспетчеризації 
котельні  досягнуто цілей:  

1) автоматична робота на заданому рівні технологічних параметрів 
котельні;  
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2) висока надійність функціонування технологічного обладнання і 
технологічних процесів в автоматичному режимі; 

3) необхідна точність вимірів робочих параметрів обладнання 
котельні. 

4) оптимізація чисельності виробничого персоналу, що зменшило 
витрати підприємства на надання послуг теплопостачання в частині 
оплати праці (з нарахуваннями) вивільнених працівників. 

Впровадження системи автоматизації та диспетчеризації котельні 
забезпечує: 

- автоматичний контроль роботи котельного обладнання шляхом 
дистанційного регулювання тепловою потужністю котельні за 
принципом ПІД-регулювання; 

-  каскадне регулювання кількістю котлів, перехід в технологічну 
зупинку при перевищенні заданої температури; 

- погодо-залежне регулювання, захист від перегріву та обмерзання 
системи; 

- автоматичний контроль тиску газу, автоматичний контроль клапана-
відсікача та клапанів на котлах; 

- автоматичний контроль загазованості приміщення котельні, контроль 
за виникненням пожежі у котельні; 

- автоматичну роботу системи циркуляції теплоносія, автоматичне 
увімкнення циркуляційних насосів при подачі або відновлення 
електроживлення; 

- захист електродвигуна насосу, автоматичний перехід з основного 
насосу на резервний, захист насосу від сухого ходу, захист під 
перекосу фаз, зниження/збільшення напруги електромережі; 

- захист від високого тиску води, автоматичну роботу підживлювання 
водою системи опалення; 

- контроль за несанкціонованим проникненням в приміщення котельні та 
передачу стану охоронної сигналізації на диспетчерський пункт; 

- збір та відправку даних на диспетчерський пункт. 
У 2022 році КП «Володимиртепло» планує автоматизувати ще 2 

об’єкти підприємства: котельню по вул.Драгоманова, 20-К (за кошти 
інвестиційної програми) та котельню по вул.Луцькій, 221-К (за кошти 
місцевого бюджету). 

Якщо аналізувати роботу підприємства за 2021 рік, то на виконання 
інвестиційної програми підприємства по заміні зношених ділянок 
трубопроводів на сучасні енергозберігаючі попередньо ізольовані труби, 
замінено 320 м.п. трубопроводів теплової мережі котельні по вул. Луцькій, 
168-К. Також проведено заміну теплових мереж на теплоізольовані труби  
котелень по вул. Ак.Глушкова, 36-К, Ковельська,12-К, Т.Шевченка, 8-К, 
Старицького,12-К., що не пройшли гідравлічні випробування. Всі роботи по 
монтажу теплових мереж проводились господарським способом власними 
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силами працівників підприємства. Загальна протяжність замінених 
трубопроводів  безканальної прокладки по підприємству склала 608 м. 

    Завершені роботи по встановленню модульної твердопаливної котельні 
по вул. Старицького,12-К за кошти міського бюджету з метою часткового 
заміщення природного газу альтернативними видами палива. Загальна 
вартість проекту понад 4 млн.грн. 

Силами працівників підприємства проведено капітальний ремонт 
котельні по вул. Шпитальній, 20-К з заміною твердопаливного котла на 
більш потужний (вартістю 876 тис.грн. з міського бюджету), встановленням 
циклонів утилізаторів для очистки від сажі і пилу, заміною димососів та 
встановленням вентиляційного обладнання. А також, на заміну демонтованих 
орендарем, встановлено два твердопаливних котли теж з циклонами 
утилізаторами на котельні по  вул. Устилузькій, 29-К та замінено автоматику 
2-х газових котлів.  

Проведено заміну 2-х рециркуляційних насосів гарячого 
водопостачання на котельні по вул. Ковельській, 106-К, Луцькій, 103-К та 
заміну насоса системи опалення на котельні по вул. Луцькій, 103-К. 
Встановлено додатково резервний насос системи опалення на ЦТП №3 по 
вул. Незалежності, 1-К, а також замінено насос на котельні по вул. Луцькій, 
221-К за кошти міського бюджету.  

За кошти громади придбано і екскаватор-навантажувач БАМ-2014 та 
генераторну установку потужністю 24 кВт, з метою застосування при 
непланових вимкненнях електроенергії для безпечної роботи котельного 
обладнання та виконання робіт на теплових мережах при відсутності 
централізованого електропостачання.  

За кошти підприємства втілено новий прогресивний проект 
автоматизації та диспетчеризації котельні по вул.14-ї Князівської бригади, 
21-К, яка відтепер працює автоматично без перебування чергового 
персоналу. Моніторинг та управління котельним обладнанням виконується 
дистанційно із центрального диспетчерського пункту через персональний 
комп’ютер в умовах реального часу.  

У 2022 році, не дивлячись на виклики, які нам принесла війна, 
підприємство теж активно працювало над заміною теплових мереж, адже 
більшість із них експлуатуються уже понад 20 років. 

Загальна протяжність замінених та прокладених підприємством 
сучасних енергозберігаючих попередньо ізольованих трубопроводів 
теплових мереж минулому році під час ремонтного періоду  клала 1240 м.п. 
Силами підприємства замінено 620 м.п. Це трубопроводи теплових мереж 
наступних котелень: 

-  по вул. Луцькій, 168-К довжиною 198 м.п (в районі стадіону 
ЗОШ №5); 

-  по вул. Ковельської, 103-К довжиною 262 м.п. (в районі 
житлових будинків по вул. О.Хохол,15,17,19);  
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-  по вул. Ковельській, 106-К довжиною 160 м.п (між житловими 
будинками по вул. Ковельській, 104-102-100) та встановлено шість 
перетворювачів частоти на насосне обладнання). 

За кошти місцевого бюджету було придбано комплекти труб в 
поліетиленовій оболонці, які були використані на заміну 410 м. 
трубопроводів теплових мереж, що не пройшли гідравлічні випробування: 
- котельні по вул. Ковельській, 103-К (від гуртожитку по вул. О.Хохо,15 до 
приміщення статистики по вул. О.Хохол,22),  довжиною 84 м.п.; 
-  котельні по вул. Котляревського,10-К ( від котельні до трансформаторної 
підстації), довжиною 50 м.п.; 
- котельні по вул. Луцькій,168-К (до житлового будинку по вул. Ольжича, 
6), довжиною  39 м.п.; 
- котельні по вул. Старицького,12-К (біля житлових будинків по 
вул.Ковельській, 108-100), довжиною  80 м.п.; 
- котельні по вул. Старицького,12-К від ЦТП №1 по вул. Ковельській,136-К 
(в районі житлових будинків по вул. Ковельській, 136-138), довжиною 158 
м.п.). 

Господарським способом підприємство виконало роботи по 
капітальному ремонту теплової мережі котельні по вул. Устилузькій,29-К з 
метою приєднання споживачів котельні по вул. Драгоманова,39-К до 
твердопаливної котельні, з подальшим виведенням в резерв цієї котельні на 
природному газі. У результаті прокладено 210 м.п. попередньо ізольових 
трубопроводів діаметром 133мм.  

Також за кошти бюджету громади проведено: 
- заміну котла на паливній по вул. Ів.Франка,8 та 3-х насосів:  

потужністю 5,5 кВт. на котельні  по вул. Старицького 12-К та потужністю 15 
кВт. на котельних по вул. Луцькій,168-К та по вул. Устилузькій,29-К; 

- модернізацію насосного обладнання системи опалення з 
встановленням частотного регулювання на 7-ми котельнях підприємства по 
вул. Шевченка,8–К, Сагайдачного,7-К, Шпитальній, 20-К, Луцьій,168-К, 
Князя Василька,3-К), а також встановлено 6-ть перетворювачів частоти на 
димососах твердопаливних котлів котелень по вул. Луцькій, 146-К, 
Котляревського,10-К, Устилузькій,29-К, Шпитальній,20-К; 

- реконструкцію котельні на вул. Академіка Глушкова, 36-К з 
встановленням двох твердопаливних котлів потужністю 2,5 МВт., що дає 
змогу зменшити використання природнього газу. На ці роботи використано 
майже 6 млн грн. 

- облаштування вузлами комерційного обліку теплової енергії 5 
багатоповерхових житлових будинків по вул. Ковельська 71, 73 та по вул. 
Луцька 115,207,213. На ці цілі використано майже 415 тис.грн.  

Для покращення роботи підприємста, придбано трактор колісний NEW 
HOLAND T6020 з навантажувачем, подрібнювачем деревини та причепом 
загальною вартістю понад 3 млн грн. 
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З метою надання послуг теплопостачання споживачам міста під час 
аварійних та планових вимкнень електроенергії в результаті військової 
агресії росії, було придбано 10 дизельних та бензинових генераторів різної 
потужності на загальну суму майже 5 млн грн., а також електричне приладдя 
для можливості їх підключення. 

Для мінімізації ризиків, пов’язаних з можливим виникненням 
надзвичайних ситуацій під час опалювального сезону 2022-2023рр, в зв’язку 
з необхідністю резервування обладнання та матеріалів для проведення 
невідкладних ремонтних робіт на теплових мережах та об’єктах КП 
«Володимиртепло», було придбано комплекти попередньо ізольованих труб 
в поліетиленовій оболонці та комплекти арматури трубопровідної різних 
діаметрів. 

Придбано матеріали та розпочато роботи власними силами 
підприємства по автоматизації та диспетчеризації котельні по вул. Луцькій, 
221-К. Передбачається, що її робота буде здійснюватися в автоматичному 
режимі без перебування чергового персоналу. Моніторинг та управління 
котельним обладнанням буде виконуватись дистанційно із центрального 
диспетчерського пункту через персональний комп’ютер в умовах реального 
часу.  

Загальна сума коштів виділених підприємству з міського бюджету на 
різні заходи у 2021році склала 4,8 млн грн, у 2022 - понад 26 млн грн. 

При цьому варто зазначити, що на кінець 2022 року заборгованість 
населення за отримані послуги централізованого опалення та гарячого 
водопостачання склала понад 7млн грн. Питання стягнення заборгованості з 
населення знаходиться на постійному контролі: підприємство регулярно 
інформує споживачів про рівень заборгованості за послуги теплопостачання, 
подає судові позови на злісних неплатників, передає судові накази до органів 
виконавчої служби для примусового стягнення заборгованості. 

Щодо роботи об´єктів управління водопровідно-каналізаційного 
господарства, то за 2 роки здійснено заміну 5,4 км водопровідних мереж. 

У 2021-му році по Північному водозабору здійснено перенесення 
магістрального водопроводу Д-150 мм від насосної станції другого підйому 
Північного водозабору по вул. Ковельській в обхід території військової 
частини, довжиною 753 м/п. Вартість будівельних робіт 1503,0 тис.грн. 
Додатково до цього здійснено реконструкцію колодязів із заміною запірної 
арматури на магістральному водопроводі по вул. Поліської Січі, замінено 135 
м/п водопроводу на вул. Пилипа Орлика з встановленням приладів 
комерційного обліку на приватний сектор та на об´єкти (мийки 
автотранспорту) військової частини для здійснення достовірного обліку. 
Встановлено 25 побудинкових (комерційних) приладів обліку холодної води 
в багатоповерховій забудові по вул. Поліської Січі, Академіка Глушкова та 
Івана Франка.  

У зв´язку з частими відключеннями електроенергії, що спричиняло 
перебої в водопостачанні ж/б військових містечок, здійснено монтаж 
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повітряної кабельної лінії СІП від нової підстанції на території в/ч до НС     
11-го підйому Північного водозабору довжиною близько 300 м/п. 

На магістральних мережах центрального водозабору здійснювалась 
заміна запірної арматури – встановлені фланцеві засувки, придбані за кошти 
місцевого бюджету, на суму  142260 грн. Замінено 14 засувок від Д-100 до  
Д-400 мм. Додатково до  цього, в сумі 105 тис .грн. придбано 25 засувок та 
водопровідні труби, які використовуються для заміни зношених ділянок 
водопроводів. 

Згідно проекту «Нове будівництво водопроводу від вул. Кобилиці до 
вул.Сагайдачного,103» здійснено будівництво нового водопроводу Д-110 мм, 
довжиною 726 м/п, кошторисною  вартістю1426,280 тис. грн. Роботи 
проводились методом  горизонтально-спрямованого буріння з метою 
недопущення руйнації дорожнього покриття.  

Також проведені роботи по капітальному ремонту магістрального 
водогону по вул. Кобзарській довжиною  664 м/п, д-400 мм, вартістю – понад 
3 млн грн.  

Для повірки приладів поквартирного обліку холодної води придбано 
переносну проливну установку вартістю 180 тис.грн, при допомозі якої 
здійснюється перевірка лічильників, термін повірки яких завершився, проте 
експлуатаційний термін дозволяє використання таких приладів обліку після 
проходження ними перевірки без їх демонтажу.   

  По водовідведенню проводились роботи по експлуатації  
каналізаційних мереж і споруд. Здійснено ремонт 240 м/п  каналізаційних 
мереж.  Здійснено поточний ремонт КНС№ 2 по вулиці Луцькій та КНС №3 
по вулиці  Андрія Войнаровського. 

За кошти, виділені з міського бюджету в сумі 216 тис.грн, придбано і 
здійснено заміну насосного агрегата з приладом плавного пуску на КНС №4 
по вулиці Генерала Шухевича.  

Виготовлена проектно-кошторисна документація на нове будівництво-
каналізування житлових будинків по вул. Ак.Глушкова №46, 48, 48а, 50, 52, 
54, 56. 

У стадії розробки знаходиться проектно-кошторисна  документація на 
реконструкцію очисних споруд каналізації, напірного колектора до очисних 
споруд та каналізування села Заріччя. Замовлено проектно-кошторисну 
документацію на будівництво водопровідних мереж від вул. В. по вул. 
Братковського, Українській, С.Фуги з підключенням до вул. Олександра 
Олеся. 

Державною службою геології та надр України, на основі розроблених 
матеріалів, висновку з оцінки впливу на довкілля, виданого управлінням 
екології та природних ресурсів Волинської ОДА, погоджень Міндовкілля, 
було продовжено термін дії спеціального дозволу на користування надрами 
терміном на 20 років.  

Великий об’єм роботи виконано підприємством і у минулому році. 
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У грудні 2022 року було закінчено прокладання нового водопроводу по 
вул. Лобачинській у селі Заріччя довжиною 2,5 км. Ø110-63 мм., роботи 
проводились силами підприємства, матеріали закуплено за кошти місцевого 
бюджету.  

Протягом року по мережах міста було здійснено заміну 5 
магістральних  та 19 розподільчих засувок (всього 24 шт.) Здійснено заміну 
6-ти пожежних гідрантів. Ліквідовано 90 аварій,  з них на магістральних 
водопроводах - 7. 

Здійснено промивку і прочистку магістральних водопроводів, чистку 
колодязів згідно графіків ППР. 

У зв´язку з воєнним станом, в терміновому порядку було проведено 
капітальний ремонт 7-ми водозабірних колонок для забезпечення жителів 
громади питною водою. 

Що стосується питання водовідведення, то основним напрямком 
роботи були прочистка каналізаційних колодязів, промивка каналізаційних 
мереж, ремонт оголовків. Ліквідовано 528 засмічень. 

       Замінено  5-ть засувок Ø100 на КНС №3 (школа-інтернат), КНС №5 
(селище газопровід),   КНС № 9 (Шевченка 72) 2 шт., КНС №4 по вулиці 
Генерала Шухевича. 

За кошти бюджету громади (861 тис.грн) встановлено насосний агрегат 
продуктивністю 500м³/год 45 квт/год. на головній каналізаційно-насосній 
станції, що дає суттєву економію використання електроенергії. 

Для покращення якості надаваних послуг за рахунок бюджету громади 
в 2022 році КП «Володимирводоканал» придбав: 

- вантажний автомобіль загального призначення марки IVECO для 
перевезення матеріалів та ліквідацій аварій, вартістю понад 1,6 млн грн. 

- мініекскаватор JCB 8025ZTS LC для ліквідації аварій та нового 
будівництва мереж вартістю понад 2, 1млн грн.  

- причіп А-9-4019 (лафета) для перевезення гусеничного екскаватора, 
вартістю 240 600,00 грн. 

- 4 генератори різної потужності (55кв/год.,165 Квт/год., 7,5 Квт/год.) 
для забезпечення безперебійного водопостачання в умовах воєнного часу, 
вартістю понад 1,4 млн грн. 

- прилад течошукач-газосигналізатор «Варта 5-05L», для виявлення 
токсичних та вибухонебезпечних газів в колодязях мереж, вартістю  36 тис. 
грн.  

Було створено резерв ПММ і запчастин (труби та запірна арматура) для 
безперебійної роботи в період воєнногого стану вартістю 1млн 737 тис. грн.  

Що ж стосується водопостачання в селах громади (2021 рік), то 
ліквідовано  25 проривів  водопроводів: с. Дігтів -3шт; с.Вощатин -2 шт; 
с.Суходоли -11шт; с.Новосілки -4шт; с.Федорівка -5шт. 

Замінено насосні агрегати  на свердловинах в с. Суходоли -5 шт; 
За кошти виділені з міського бюджету: 
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- здійсненно поточний ремонт водонапірної башти та водопроводу в 
с.Суходоли по вул. Польовій; 

- виготовлено ПКД на капітальний ремонт водопроводу в с.Суходоли 
по вул.Шкільна, Степова, Молодіжна, Лесі Українки та на капітальний 
ремонт водопроводу на вул. Польова та Незалежності (водопровід до 
с.Ласків); 

- придбано два нові насосні агрегати ЕЦВ  8-25-100; ЕЦВ 6-10-110. 
Якість питної води за бактеріологічними та санітарно-хімічними 

показниками у місті є на рівні середньообласних показників. Погіршення 
якості питної води за останні роки не відмічалось. Протягом минулого року 
за результатами лабораторних досліджень проб води, перевищень нормативів 
не виявлено. 

Що стосується житлового фонду, то за рахунок коштів отриманих як 
плата за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій КП 
«УЖК» у звітному періоді (2021-2022 роки) виконувались роботи по 
прибиранню прибудинкових територій, освітленні місць загального 
користування, технічному обслуговуванні внутрішньо-будинкових систем, 
дератизації, обслуговуванні димових та вентиляційних каналів, технічному 
обслуговуванні мереж електропостачання, поточному ремонті спільного 
майна багатоквартирних будинків. 

Згідно графіку планових ремонтів проведено поточний ремонт: 
- у 58-ми під’їздах житлових будинків, 
- покрівель загальною площею в понад 1500 м². 
- цоколя по вул. О. Хохол, 1, Ковельській, 12, 108, 140, вул. 

Старостровецькій, 2 та поточний ремонт відмостки по вул. Л.Каденюка, 5, 
вул. Ковельська, 112, вул. Т.Шевченка, 10 та поточний ремонт відмостки по 
вул. Ковельська, 140, вул. Д. Галицького, 17а вул. Т. Шевченка,6. 

Зусиллями дільниці з обслуговування та ремонту сантехнічного 
обладнання підготовлено до роботи всі будинки, які перебувають в 
управлінні КП «УЖК», до опалювального періоду.  

Проведено заміну окремих ділянок трубопроводів різних діаметрів 
протяжністю у понад 1000 м.п., вентилів, кранів, засувок та відновлено 
ізоляцію на внутрібудинкових мережах в місцях її пошкодження або 
відсутності.  

Аварійно-диспетчерською службою зареєстровано та виконано за два 
роки понад 4 тис. звернень. 

У 2021 році на умовах співфінансування 40% на 60% (40% - кошти 
мешканців, 60% - місцевого бюджету) проведено: 

- заміну у під’їздах будинків 68 вікон на енергозберігаючі  
- капітальний ремонт мережі водовідведення за адресою                     

вул. Ковельська, 71. 
- капітальний ремонт мережі водопостачання у будинку по                 

вул. О.Хохол, 17.  
- капітальний ремонт електромереж за адресою: вул. Ковельська, 101. 
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- капітальний ремонт ліфтів першого та другого під’їздів (на умовах 
співфінансування 10% кошти мешканців 90% місцевого бюджету) по вул. 
Незалежності, 1. 

А також здійснено поточний ремонт та обслуговування 
електрощитових і мереж освітлення місць загального користування (замінено 
150 світильників) і поточний ремонт 57 дитячих майданчиків  

За кошти місцевого бюджету проведені роботи з підсилення 
внутрішніх несучих конструкцій житлового будинку № 4 по вул. Ів. Франка 
на суму 798,5тис.грн.. 

У 2022 теж проводились поточний ремонт та обслуговування 
електрощитових та мереж освітлення місць загального користування, 
замінено 135 світильників. 

За кошти місцевого бюджету придбано матеріали на суму 975 
830,51грн. для заміни аварійних електромереж. Працівниками підприємства 
проведено роботи за наступними адресами: вул.Луцька, 213, 
вул.Кн.Василька,2 (2 підʼїзди), Ак.Глушкова, 2 (2 підʼїзди), 
вул.Ак.Глушкова,4 (2 підʼїзди), вул.Ак.Глушкова,12 (3 під’їзди), вул.П.Січі, 
57(2 підʼїзди), вул.П.Січі, 59 (2 підʼїзди), вул.П.Січі, 61 (2 підʼїзди)). 

Проведено капітальний ремонт системи водовідведення захисної 
споруди (протирадіаційне укриття) по вул. Ковельській, 108 на суму в майже 
49 тис. грн. та встановлено систему вентиляції (50 тис. грн). 

Придбано котел та необхідне супутнє обладнання на суму 201 023,00 
грн. та встановлено за адресою вул. Шевченка, 13 (приміщення аварійно-
диспетчерської служби). 

За кошти місцевого бюджету: 
- розпочаті роботи з підсилення (несучих конструкцій) житлового 

будинку № 4 по вул. Ковельській; 
- проведені роботи з поточного ремонту системи водозливу та даху за 

адресою вул. І.Франка, 2а (РАГС);  
- проведений аварійний  поточний ремонт входу з пандусом для 

маломобільних груп населення за адресою вул. Шевченка, 11  та придбано 
вікна та двері  

-  проведені роботи з поточного ремонту системи опалення  за адресою 
вул. Ковельська, 10  

- проведені роботи з поточного ремонту адмінприміщень  та віконних 
прорізів за адресою вул. С. Стрільців, 3  

На ці потреби використано майже 2,5 млн грн. 
У рамках реалізації програми підтримки органів самоорганізації 

населення, ОСББ, ЖБК проведено капітальний ремонт 1-го ліфта ЖБК 
«Сєвєр-13» (кошти місцевого бюджету 167,8 тис.грн.), під’єднано вуличний 
комітет ОСН «Успішний» до електричних мереж Волиньобленерго - на 
виконання робіт було виділено 268,9тис.грн.  

Для стабільного проходження опалювального періоду на звернення 
голів ОСББ та ЖБК виділені кошти для 15-ти ОСББ в сумі 1609,4 тис.грн. на 
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придбання матеріалів для ремонту внутрішньобудинкових мереж електро- 
водо- теплопостачання. 

В рамках Програми «Енергодім» у місті продовжує діяти «Цільова 
програма «Тепла оселя»  відшкодування з міського бюджету відсотків за 
кредитами, залученими ОСББ, які є учасниками Програми «ЕНЕРГОДІМ», 
на виконання якої у 2022 році профінансовано  2 540 968,0грн., в тому числі: 
ОСББ «Каштан» - 565140,0 грн., ОСББ «Мрія» - 825620,0грн., ОСББ 
«Затишок» - 416501,0грн. та ОСББ «Добра оселя» - 394970,0грн. ОСББ 
«Затишний дім» - 338737,0грн.  

Щодо проведених робіт із озеленення та догляду за зеленими 
насадженнями, то працівниками КП «Троянда» та іншими комунальними 
підприємствами громади виконано наступні роботи: 

- проведено кронування дерев; 
- зрізано всі старі дерева на Ладомирському кладовищі; 
- висаджено 535 одиниць дерев та кущів; 
- у весняно-літній період було влаштовано 1617,12 кв.метрів квітників; 
- висаджено майже 100 тис. шт квіткової розсади; 
- увесь сезон проводився догляд за квітниками у місті, а саме прополки, 

розпушування ґрунту, підживлення рослин, обробка рослин від шкідників та 
хвороб, полив квітників, косіння тощо; 

- проведено посів газонів на площі понад 2 тис. кв.метрів; 
На острові р. Риловиця проводяться роботи по прополці квітників, 

підживленню рослин та обробці насаджень від хвороб та шкідників, обрізка 
живої огорожі ручним кущорізом, обрізка багаторічників, формовочна 
обрізка кущів та дерев. Проводились і догляди за газоном, що включали в 
себе: 

- аерацію та косіння газону; 
- підживлення газону та обробка хім. препаратами від хвороб та 

шкідників; 
- обслуговування системи поливу. 
Крім цього, у 2022 р. облаштовано сквер у військовому містечку, де 

працівниками КП «Троянда» проводились  роботи по мульчуванню 
квітників, посів газону, догляд за деревами та кущами. 

Загалом, за 2021 рік у сфері ЖКГ профінансовано і освоєно  коштів на 
загальну суму 85694,1 тис. грн, в тому числі: 

реалізація заходів із благоустрою – 33354,3 тис. грн; 
освоєння коштів бюджету розвитку -  52339,8 тис. грн. 
з яких: 
субвенція – 18650,6 тис. грн, в тому числі на ремонт та утримання доріг 

– 14998,7 тис. грн. 
У 2022 - профінансовано і освоєно  коштів на загальну суму 100 650,0 

тис. грн, в тому числі: 
- реалізація заходів із благоустрою територій громади, що фінансуються 

за рахунок коштів загального фонду бюджету - 53633,5 тис. грн; 
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- освоєння коштів бюджету розвитку -  47016,5 тис. грн., з яких  576,6 
тис. грн кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій. 

Із метою здійснення контролю за фінансово-господарською діяльністю, 
підвищення ефективності роботи комунальних підприємств громади 
протягом 2021-2022 років робочою групою з аналізу причин збиткової та 
малоприбуткової діяльності комунальних підприємств проводилося 
аналітичне вивчення фінансово-економічного стану збиткових та 
малоприбуткових підприємств.  

У 2021 році розглядали: 
-  КП «Управляюча житлова компанія»: за підсумками проведеної 

роботи надані рекомендації, підприємство очолив новий керівник, 
впроваджується система обліку побудинкових витрат та доходів, 
активізувалася робота зі споживачами, підтримані окремі запити 
підприємства на придбання автомобіля для аварійно-диспетчерської служби; 

- КП «Володимирводоканал»: за підсумками проведеної роботи 
надані рекомендації, підприємство запровадило публічний договір, для 
покриття втрат, що не включені в тарифи і наносили прямі збитки 
підприємству, застосовано абонентську плату, проводиться оптимізації 
обладнання з метою енергоощадності, проводяться заходи щодо приєднання 
нових споживачів послуг. На жаль, проблема відсутності відшкодування 
3444,6 тис грн затвердженої різниці в тарифах на рівні держави не 
вирішується, то ж підприємство отримує часткову фінансову підтримку від 
місцевої влади.  

У 2022 році: 
- СРБП «Володимирліфт»: за підсумками проведеної роботи, 

детального опрацювання можливих варіантів розвитку підприємства як 
комунального, було прийняте і реалізоване рішення, щодо реорганізації 
цього підприємства шляхом приєднання до КП «УЖК»; 

- КП «Заріччя»: за підсумками проведеної роботи також було 
прийняте рішення про ліквідацію цього підприємства, відповідні послуги по 
селах громади надають КП «Полігон» та КП «Володимирводоканал»;  

- КП «Володимирмістопроєкт»: у ході детального опрацювання 
нагальних проблем, було дано ряд рекомендацій для виходу підприємства з 
збиткового стану. Тож, за підсумками 2022 року це підприємство 
максимально оптимізувало витрати і отримало прибуток в розмірі 51,6 
тис.грн. Поступово вирішується питання погашення заборгованості по 
заробітній платі та податках. 

- КП «Володимиртепло»: за підсумками проведеної роботи, надані 
окремі рекомендації, проводиться контроль за фінансовим станом 
підприємства в умовах воєнного стану, забезпечується оновлення основних 
засобів підприємства, зокрема в напрямку оптимізації споживання 
енергоносіїв та облаштування засобами обліку теплової енергії. 
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У сфері містобудування та архітектури, яка є однією з 

найважливіших, оскільки, відповідає за розвиток громади, у звітному 
періоді теж не припинялась активна робота. 

Працівниками управління розроблено та затверджено Поряок 
розміщення зовнішньої реклами у Володимир-Волинській міській 
територіальній громаді, в якому передбачено вимоги до вивісок та  заборона 
розміщення зовнішньої реклами в історичному ареалі міста. Як наслідок - 
проведено демонтаж ряду самовільної реклами на фасадах будівель. І хочу 
запевнити, що ця робота буде продовжуватися, оскільки, дає позитивний 
результат щодо привабливості центральної частини міста. 

Збільшення кількості транспортних засобів викликало потребу 
розроблення транспортного моделювання по оцінці варіантів зміни 
організації дорожнього руху на вулицях міста Володимира, в наслідок якого 
було встановлено найкращі варіанти для розроблення змін до схеми 
організації дорожнього руху: 

- Кільцевий рух на центральному перехресті, на перехресті 
вулиць Устилузька – Степана Бандери, та перехресті вулиць Ковельська – 
Генерала Шухевича; 

- Встановлення світлофорного об’єкту на перехресті вулиць 
Ковельська – Княгині Ольги - Ніла Хасевича; 

- Передбачення паркувальних місцьв найбільш транспортно 
завантажених вулицях міста. 

Загальна вартість даних робіт – 495 тис грн. 
Для обґрунтування  довгострокової стратегії планування та забудови  

населеного пункту були внесені зміни до Генерального плану міста 
Володимира та розроблено стратегічну екологічну оцінку даної документації, 
враховуючи вимоги історико-архітектурного опорного плану.  Тут 
відображено існуючу та перспективну забудови територій, інженерно-
транспортну інфраструктуру, уточнено розташування червоних ліній всіх 
вулиць міста. Вирішено питання проходження об’їзних доріг навколо міста 
та розташування життєво необхідних об’єктів для функціонування міста.  

Зміни розглянуто та запропоновано до затвердження містобудівною 
радою при управлінні містобудування та архітектури Волинської ОВА. 
Загальна вартість даних робіт – 495 тис грн. 

Варто тут згадати і про те, що уже завершено роботи по внесенню змін 
до Генерального плану села Новосілки та розроблено стратегічну екологічну 
оцінку даної документації.  Для чого оновлено топозйомку населеного 
пункту в масштабі 1:2000. Загальна вартість робіт склала 149 тис грн.  
Дані зміни уточнюють планування населеного пункту, передбачено проектні 
масиви садибної забудови, садівництва та виробництва. 

Одним із пріорітетних завдань за звітний період було і визначення 
кращої проектної пропозиції на встановлення пам’ятника «Воїнам, які 
загинули від агресії Російської Федерації», яку було обрано шляхом 
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проведення архітектурного конкурсу з призовим фондом 60 тис грн. 
Перемогу отримала пропозиція Любомира Кукіля (м. Львів). Та, на жаль, 
через війну роботи щодо реалізації були призупинені, їх продовження 
заплановано після закінчення воєнного стану. 

Неодноразово протягом останніх років піднімалося і питання ремонту 
площі Героїв, тож у 2022 році через архітектурний конкурс було визначено - 
кращу концепцію на її капітальний ремонт (призовий фонд 120 тис. грн.) 
Серед семи пропозицій перемогу здобуло ТзОВ «Урбан Промо» (м. Львів), 
макет якого буде слугувати основою для розроблення робочої документації 
щодо капітального ремонту площі. Крім неї будуть долучені кращі ідеї, які 
зайняли друге та третє місця конкурсу. 

Для професійного обговорення проектних рішень у сфері 
містобудування активно працювала архітектурно-містобудівна рада, яка 
надавала рекомендації з питань планування, забудови та іншого 
використання територій у межах історичного ареалу міста Володимира, зон 
охорони пам’яток архітектури та  містобудування і магістральних вулиць 
міста. 

 Важливим завданням  2022 року стало перейменування вулиць 
населених пунктів територіальної громади. В результаті п’яти засідань 
робочої групи по перейменуванню вулиць, було запропоновано для 
громадського обговорення перейменувати 46 вулиць у місті Володимирі та 
селах Новосілки, Суходоли, Вощатин, Заріччя. Після проведеного 
громадського обгорнення, міською радою прийнято рішення про 
перейменування усіх запропонованих вулиць, які містили російські або 
радянські назви. 

У 2021 році, відповідно до функціоналу обов’язків, курував і роботу 
відділів комунальної власності й земельних та природних ресурсів 

Відділом комунальної власності за звітний період було продано 
5 об’єктів комунальної власності Володимир-Волинської міської 
територіальної громади на загальну суму 12780,4 тис. грн. До бюджету міста 
надійшло 10650,6 тис. грн. та 2130,1 тис. грн. ПДВ. Продаж майна 
комунальної власності здійснювався через електронну торгову 
систему  «ProZorro.Продажі».  

Приватизовано 22 квартири державного житлового фонду загальною 
площею 878,3 кв. м, 56 громадян скористалися правом приватизувати 
займане ними житло. Станом на 1 січня 2022р. приватизовано 99,1 % 
державного житлового фонду.  

За 2021р. від оренди майна міської комунальної власності до місцевого 
бюджету надійшло 1 318,3 тис. грн. В оренді знаходиться 27 об’єктів 
комунальної власності загальною площею 9167,8 кв. м (94 договори оренди). 
Передача майна комунальної власності в оренду здійснюється через 
електронну торгову систему  «ProZorro.Продажі». Протягом 2021 року було 
проведено 14 аукціонів на оренду об’єктів комунальної власності. 
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Головною метою роботи відділу земельних та природних ресурсів є 
створення таких правових і організаційно-економічних умов, які б 
стимулювали прагнення кожного власника чи користувача земельної ділянки 
до її правового і ефективного використання, підвищували відповідальність 
за  охорону земель, підвищували активність громадян до посвідчення права 
власності на землю і, тим самим, сприяли розвиткові ринкових відносин.  

За 2021 рік відділом розглянуто  близько 900  звернень громадян та 
юридичних осіб. В тому числі підготовлено проекти рішень сесії міської ради 
по земельних питаннях на 886 звернень.  

На обліку відділу земельних та природних ресурсів знаходиться  650 
ділянок комунальної власності загальною площею близько 1200,0 га, які 
перебувають в оренді. Надходження коштів до бюджету 
громади від орендної плати за землю за 2021 рік складають  8414,44 тис. грн. 

Розмір надходжень від сплати земельного податку до  бюджету міської 
об’єднаної територіальної громади   за 2021 рік становить  11574,256 тис. 
грн. Відділом земельних та природних ресурсів за  2021 рік було продано 
11  земельних ділянок несільськогосподарського призначення, з них 2 
земельні ділянки в оренду та 9 ділянок у власність. В бюджет 
розвитку надійшло  3859,485 тис. грн. 

Виконавчими органами Володимир-Волинської міської ради особлива 
увага приділяється питанню виділення земельних ділянок учасникам АТО.   

За 2021 рік надійшло 90 ( всього разом 988) заяв на виділення 
земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд,  127 заяв  щодо надання земельних ділянок 
для ведення особистого селянського господарства, 92 - для індивідуального 
садівництва.  

Протягом  2021 року  надано 4 дозволи на розроблення проєктів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок для житлової забудови 
учасникам АТО /ООС, 14 ділянок – для індивідуального садівництва та 10 
ділянок – для ведення ОСГ загальною площею 11,4 га. 

Звернення учасників бойових дій  (АТО/ООС) продовжують 
надходити. Проте вільні земельні ділянки, які можна  надати для будівництва 
і обслуговування житла, для індивідуального садівництва та для ведення 
ОСГ на території громади обмежені.  

В даний час ведуться роботи по розробленню Генерального плану села 
Новосілки, в складі якого буде запроектовано масив для надання земельних 
ділянок учасникам АТО для будівництва та обслуговування житла. Також 
будуть внесені зміни до Генерального плану міста, якими буде 
запроектований новий житловий масив для надання земельних ділянок 
учасникам АТО/ООС.  

Водночас, з метою забезпечення ефективного використання земельного 
фонду і залучення додаткових коштів до бюджету громади 
затверджено  перелік інвестиційно-привабливих земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення, які зарезервовані  для продажу права 
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оренди на земельних торгах у формі електронних аукціонів, в перелік 
інвестиційно-привабливих ділянок включено також 6 ділянок виробничого 
призначення на території міста. 

Важливою ділянкою роботи є і галузь цивільного захисту.  
Протягом  2021 - 2022 років проведено 32 засідання комісії з питань 

техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, розглянуто 63  
питання, що стосувалися протидії поширенню коронавірусної хвороби  
(COVID-19) на території  громади; стану життєзабезпечення населення 
громади; заходів щодо запобігання та протидії масовим пожежам на 
заболоченій прибереговій території річок громади, парках та сільгоспугіддях 
у пожежонебезпечний період та про виділення коштів з резервного фонду  
громади.  

На  сесії міської ради, яка відбулася 23.12.2021 року, було прийнято 
програму «Безпечна громада» на 2022–2024 роки, реалізація якої передбачає 
розширення системи відеоспостереження за громадськими місцями, 
важливими та стратегічними об’єктами громади та створення системи 
оповіщення – для інформування жителів громади про загрозу виникнення 
надзвичайних ситуацій. 
          На даний час працює  4 сирени для оповіщення населення в 
автоматичному режимі, які знаходяться за адресами: вул. Сагайдачного, 1; 
вул. Княгині Ольги, 5;  вул. Луцька, 168 К; вул.Академіка Глушкова, 36 К. 

З метою об’єднання зусиль виконавчого комітету міської ради, 
суб’єктів господарювання міста усіх форм власності для розв’язання 
проблеми створення і використання матеріального резерву, екстреного 
використання його у разі виникнення надзвичайних ситуацій рішенням 
міської ради від 04 червня 2021 року № 9/12 затверджено Комплексну 
програму захисту населення і території міської територіальної громади від 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021 – 2025 
роки. На виконання заходів Програми на 2021 рік передбачалося 679,86 тис. 
гривень, з них 459,36 тис. грн. - на затверджену номенклатуру накопичення 
матеріальних цінностей; 220,5 тис. грн. - на забезпечення аварійно-
рятувальних робіт.  

У 2021 році  Програмою профінансовано для забезпечення аварійно-
рятувальних робіт на суму 166 700 грн. (придбання плаваючої мотопомпи, 
шин автомобільних, чобіт пожежних, рукавів пожежних, паливно-
мастильних матеріалів).  

У 2022 році з неї було виділено: 
- 525 320,00 грн - 3-му державному пожежно-рятувальному загону ГУ 

ДСНС України у Волинській області на придбання матеріальних цінностей; 
- 150 218,00 грн. - управлінню інфраструктури виконавчого комітету 

міської ради, КП «Полігон» - на придбання фундаментних блоків для захисту 
об’єктів критичної інфраструктури. 
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13 жовтня 2022 року відбулись спільні тактико-спеціальні навчання сил 
та засобів цивільного захисту громади з ліквідації аварій на об’єктах 
(мережах) життєзабезпечення населення в умовах осінньо-зимового періоду 
2022-2023 років. Одночасно, після опрацювання цього сценарію, було 
створено ситуацію роботи котельні при відключенні електромереж по всій 
громаді з умовною температурою повітря 10 градусів за Цельсієм 

До навчання було залучено всі спеціалізовані служби цивільного 
захисту громади, які методично відпрацювали можливі сценарії 
надзвичайних ситуацій на об’єктах (мережах) життєзабезпечення населення. 

Проводились роботи і щодо приведення до належного стану захисних 
споруд цивільного захисту комунальної власності. З місцевого бюджету на 
ремонт захисних споруд у закладах дошкільної освіти та у загальноосвітніх 
школах громади було профінансовано  8 520 444, 00 грн; найпростіших 
укриттів громади  на загальну суму – 171 000, 00 грн. Всього виділено - 
8 691 444,00 грн. 

  На постійному контролі тримаю належне виконання звернень 
громадян, що стосуються комунального господарства, питань житлової 
політики та транспорту.  У 2021-2022 роках їх надішло понад 1 тис. Більшість 
із них стосувалися:  питань житлової політики (331 звернення);   надання дозволів на порушення проекту благоустрою (35 звернень);  питань благоустрою вулиць (115 звернень);  ремонту дорожнього покриття (7 звернень);  надання дозволу на зрізання дерев (82 звернення);  системи опалення (80 звернень);  зміни назви вулиці та пропозицій не перейменовувати існуючу назву 

вулиці (47 звернень).  
Більшість зі звернень, що надійшли, були вирішені позитивно. Ще 

частину зазначених у зверненнях робіт, зокрема по благоустрою, включено в 
заходи на 2023 рік. Щодо тих, які вирішити неможливо, то за результатами їх 
розгляду заявникам були надані роз’яснення. 

Користуючись нагодою,   дякую  усім  депутатам міської ради, членам 
виконавчого комітету, працівникам виконавчих органів міської ради, 
керівникам комунальних установ за ініціативну та конструктивну роботу у 
минулому році. Сподіваюсь,  що спільними зусиллями нам  вдасться і надалі 
реалізовувати намічене. Віримо у наші Збройні сили України та нашу 
Перемогу. 

Дякую за увагу!   
 
 
Перший заступник міського голови                          Ярослав МАТВІЙЧУК 


